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Diskretne i kombinatorne metode za racunarsku grafiku

procedure MERGE(A, p, q,7)
for k < p to g do
Lk —p+1] < Alk]
end for
Lig—p+2]+ o0
for k< ¢+ 1tordo
R[k — q] < A[K]
end for
Rr —q+1] + o0
141,51
for k < p to r do
if L[i] < R[j] then
Alk] « Lfi]; i« i+1
else
Alkl < R[jl; j < j+1
end if
end for
end procedure

1. Posle primene algoritma MERGE(A,1,3,5) na
ulaz A = [1,8,9,3,5,6,2,7,4], koje ¢e biti sta-
nje niza A?

2. Napisati rekurzivnu proceduru SORT(A,p,r)
koja bi koris¢enjem MERGE SORT(A) uradila
sortiranje niza A.

procedure SORT(A, p, )
> Ovaj kod napisati
end procedure
procedure MERGE SORT(A)
SORT(A, 1, length (A))
end procedure

3. Ispisati honologkim redom sve pozive procedure
MERGE koji se vrSe pri sortiranju niza A =
[1,8,9,3,5,6,2,7] pozivom MERGE SORT(A)?

4. Dati definiciju "malog o" ponasanja i pokazati da je n/n = o(n?).

Dalije 2n? —3Vndn=o0(n%? Dalije3n+3nlnn=o(n??

5. Napisati u Programskom jeziku C proceduru
koja za graf smeSten u niz listi susedstva (Ad-
jacency list) G vraca stepen s[i] svakog ¢vora
i ¢ija je lista susedstva G[i],i =1,2,...,n.

typedef int cvor;
typedef struct node gnode;
typedef gnode xgrana;

struct node

{ cvor data;
gnode xnext ;
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void stepen(grana G[|,int n,int s|])
{ \\ G[], n su ulaz, s|] je izlaz
\\ Ovde ide trazeni kod

}
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6. Primeniti DFS algoritam na graf sa slike. Pored
¢vorova ispisati d i f vrednosti, na granama
napisati tip grane kada se prvi put otkrije: T
= tree, F = forward, C = cross, B = back.
Nacrtati Sumu dobijenu primenom DFS algo-
ritma.

Cvorove i grane uzimati leksikografski.

7. Da li je graf sa slike usmereni acikli¢ni graf
(DAG)? Obrazloziti.
Ako se ignoriSu usmerenja grana, da li je graf
sa slike drvo? Obrazloziti.
Napisati kad su dva ¢vora u usmerenom grafu
jako povezana i dati graf jako povezanih kom-

ponenti grafa sa slike.

8. U tabeli su date udaljenosti izmedu 5 gradova.
1 2 3 4 5

11 - 29 115 46 110
2126 - 8 30 93
31100 &7 - 75 115
4145 32 75 - 135
5

120 93 110 135 -

(a) Polaze¢i od ¢vora 2, metodom najblizeg
suseda naéi priblizno reSenje problema tr-
govackog putnika.

(b) Za isti problem na¢i madarskom metodom
angazovanje koje je reSenje relaksiranog
problema trgovackog putnika.

(c) Znajuéi resenja (a) i (b), u kojim grani-
cama se nalazi optimalno resenje?

Bodovi: 110, 2—310, 3—10, 410, 5—15, 615, 710, 8—10




